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Instructions opératoires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Note : Vous pouvez régler la durée de fonctionnement de chaque mode selon vos préférences. 

Si le total des durées est inférieur à 24 heures, l’éclairage s’éteindra après le mode Nuit jusqu’au 

démarrage du cycle suivant. Si le total des durées dépasse 24 heures, les durées excédant les 24 

heures seront ignorées) 
 

6.1 Réglage de l’heure courante 
 

Avant d’utiliser la fonction horloge, il faut préalablement régler l’heure courante 

Etape 1) Appuyer le bouton              ,   l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser 

alors les boutons    ou             pour ajuster l’heure courante. 
 

Etape 2) Après le réglage de l’heure courante, appuyer à nouveau le bouton              et 

l’affichage des minutes se mettra à clignoter. Utiliser alors les boutons             ou            

pour ajuster les minutes. Votre réglage de l’heure sera automatiquement sauvegardé et 

affiché sur l’écran après 10 secondes sans opération. Vous pouvez aussi appuyer sur le 

bouton              pour revenir au mode de fonctionnement automatique avec votre heure 

courante mise à jour. 

 

(Appuyez le bouton           pour choisir le mode horloge / 24h ou horloge / 12h pour le 

réglage de l’heure courante) 
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Eclairage à l’heure 

Durée du mode Aube 

Durée du mode Lever de Soleil 

Durée du mode Jour 

Durée du mode Coucher de Sol 

Durée du mode Nuit 

Mode éclairage Aube 

Mode éclairage Lever de Soleil 

Mode éclairage Jour 

Mode éclairage Coucher de Soleil 

Mode éclairage Nuit 

Réglages de l’horloge Réglages du mode d’éclairage 

6.2 Réglages de l’horloge et du mode d’éclairage 
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Etape 1) Réglage de l’allumage de l’éclairage 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster l’heure de l’allumage. 

II. Après le réglage de l’heure de l’allumage, appuyer une nouvelle fois le bouton    

et l’affichage des minutes se mettra à clignoter.  Utiliser les boutons            ou    

 pour ajuster les minutes de l’allumage. 

III. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 
 

Etape 2) Réglage de l’Aube 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster le nombre d’heures désirées en mode Aube. 

II. Après ce réglage, appuyer une nouvelle fois le bouton         et l’affichage des 

minutes se mettra à clignoter.  Utiliser les boutons              ou              pour ajuster 

le nombre de minutes désirées en mode Aube. (ex : si vous réglez 1:30 cela signifie 

que le mode Aube fonctionnera pendant 1 heure et 30 minutes) 

III. Ensuite, appuyer sur            une fois pour choisir le blanc, deux fois pour le bleu, 

trois fois pour les couleurs mélangées, ou quatre fois pour le mauve et ajuster la 

brillance de chaque lumière avec                 . 

Combinez les lumières de différentes manières pour simuler l’effet de l’Aube. 

IV. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 
 

Etape 3) Réglage du Lever de Soleil 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster le nombre d’heures désirées en mode Lever 

de Soleil. 

II. Après ce réglage, appuyer à nouveau le bouton         et l’affichage des minutes se 

mettra à clignoter.  Utiliser les boutons              ou               pour ajuster le nombre 

de minutes désirées en mode Lever de Soleil. 

III. Ensuite, appuyer sur            une fois pour choisir le blanc, deux fois pour le bleu, 

trois fois pour les couleurs mélangées, ou quatre fois pour le mauve et ajuster la 

brillance de chaque lumière avec                . 

Combiner les lumières de différentes manières pour simuler l’effet Lever de Soleil. 

IV. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 
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Etape 4) Réglage de la période de Jour 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster l’heure de démarrage de mode Jour. 

II. Après le réglage de l’heure du début du mode Jour, appuyer une nouvelle fois le 

bouton         et l’affichage des minutes se mettra à clignoter.  Utiliser les boutons              

ou              pour ajuster les minutes du démarrage du mode Jour. 

III. Ensuite, appuyer sur            en alternance pour choisir le blanc, le bleu, les couleurs 

mélangées, ou le mauve et ajuster la brillance de chaque lumière avec                     . 

Combinez les lumières de différentes manières pour simuler l’effet du Jour. 

IV. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 

 

Etape 5) Réglage du Coucher de Soleil 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster l’heure de démarrage du Coucher de Soleil. 

II. Après le réglage de l’heure du début de Coucher de Soleil, appuyer à nouveau le 

bouton         et l’affichage des minutes se mettra à clignoter.  Utiliser les boutons              

ou              pour ajuster les minutes du démarrage du mode Coucher de Soleil. 

III. Ensuite, appuyer sur            en alternance pour choisir le blanc, le bleu, les couleurs 

mélangées, ou le mauve et ajuster la brillance de chaque lumière avec                     . 

Combiner les lumières de différentes manières pour simuler le Coucher de Soleil. 

IV. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 

 

Etape 6) Réglage de la période de Nuit 

I. Appuyer le bouton            , l’affichage de l’heure se mettra à clignoter. Utiliser les 

boutons            ou             pour ajuster l’heure de démarrage de mode Nuit. 

II. Après le réglage de l’heure du début du mode Nuit, appuyer une nouvelle fois le 

bouton         et l’affichage des minutes se mettra à clignoter.  Utiliser les boutons              

ou              pour ajuster les minutes du démarrage du mode Nuit. 

III. Ensuite, appuyer sur            en alternance pour choisir le blanc, le bleu, les couleurs 

mélangées, ou le mauve et ajuster la brillance de chaque lumière avec                     . 

Combinez les lumières de différentes manières pour simuler l’effet de la Nuit. 

IV. Enfin, appuyer le bouton               pour sauvegarder votre réglage ou appuyer sur 

tout autre bouton de fonction pour continuer vos prochains réglages. 

 

Fonction sauvegarde 

Les fonctions ci-dessous peuvent être sauvegardées à tout moment. Votre mise à jour de réglage 

sera automatiquement sauvegardée après 10 secondes sans opérations. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remise à zéro des paramètres d’usine par défaut 

Appuyer le bouton            , et ensuite le bouton              pour retrouver les paramètres par défaut 

ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fonction de Protection 

Le ventilateur intuitif commencera à fonctionner dès que la température de l’éclairage sera 

autour de 38°C et s’arrêtera en dessous de 34°C. L’éclairage sera automatiquement mis hors 

tension et affichera le message d’alerte                   sur l’écran lorsque la température atteint 60°C. 
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Fonction
 

réseau
 

 

La fonction réseau ne peut s’appliquer qu’à partir de l’utilisation d’au moins deux installations

d’éclairage RLP750. 

A l’aide du câble réseau RJ45, toutes les installations d’éclairage RLP750 peuvent être reliées 

synchronisées pour fonctionner de manière efficace et facile. 

 

1er cas  – Etape 1) Si l’installation ‘’A’’ est le maître principal (Master) et les autres sont les

installations assujetties (Slave), un câble réseau devrait être connecté entre

le port ethernet ‘’OUT’’ de l’installation ‘’A’’ et le port ethernet ‘’IN’’ 

l’installation ‘’B’’. Ensuite, le port ethernet ‘’OUT’’ de l’installation ‘’B’’ doit

être connecté au port ethernet ‘’IN’’ de l’installation ‘’C’’. Référez-vous à

Figure I ci-dessous et procédez de même pour les installations assujetties

suivantes. 

 

 – Etape 2)   A la fin, appuyer le bouton ‘’IN’’ pour toutes les installations assujetties avec

le  contrôleur télécommandé ; elles seront prêtes à recevoir les signaux émis

par l’installation principale maître. 

 

– Etape 3)    Maintenant, vous pouvez ajuster le temps, le mode d’éclairage ou tout autre

réglage depuis l’installation maître et toutes les installations assujetties seront

synchronisées et prêtes à fonctionner. 

 

 

 

Etape 1)   Si les installations ‘’A’’ et ‘’C’’ sont les maîtres principales (Master) et les 

autres sont les installations assujetties (Slave), un câble réseau devrait être 

connecté entre le port ethernet ‘’OUT’’ de l’installation ‘’A’’ et le port 

ethernet ‘’IN’’ de l’installation ‘’B’’. Ensuite, le port ethernet ‘’OUT’’ de 

l’installation ‘’B’’ doit être connecté au port ethernet ‘’IN’’ de l’installation 

‘’C’’. Référez-vous à la Figure II ci-dessous et procédez de même pour les 

installations assujetties suivantes. 

Etape 2)   A la fin, appuyer le bouton ‘’IN’’ pour toutes les installations assujetties avec 

le  contrôleur télécommandé ; elles seront prêtes à recevoir les signaux émis 

par les installations principales maîtres. 

Etape 3)    Maintenant, vous pouvez ajuster le temps, le mode d’éclairage ou tout autre 

réglage depuis les installations maîtres. Dans cette situation, seule 

l’installation ‘’B’’ sera contrôlée par l’installation ‘’A’’. Les installations ‘’D’’ et 

‘’E’’ seront contrôlées par l’installation ‘’C’’ uniquement. 
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